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Provincie Antwerpen 
Arrondissement Turnhout 
Gemeente Laakdal 
 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET SCHEPENCOLLEGE 
 
Zitting van 17 maart 2025  
 
Aanwezig: Tine Gielis (Burgemeester), Chiel Peeters (Schepen), Niels Vermeulen 

(Schepen), Stein Voet (Schepen), Gerda Broeckx (Schepen), Hanne 
Lintermans (Schepen), Jerry Verspreet (Algemeen directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig:  
 

 
 
02.04 Mobiliteit 

Tijdelijke politieverordening dressuurwedstrijd Artemis. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Artemis International vraagt toestemming tot het organiseren van een dressuurwedstrijd op 4 mei 2025 

en van 9 mei 2025 tot 12 mei 2025, waarbij tijdelijke verkeersmaatregelen nodig zijn in Trichelhoek en 

Netestraat , 2430 Laakdal. 

 

JURIDISCH KADER 

⎯ De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 

⎯ Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; 

⎯ De wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968; 

⎯ Het koninklijk besluit houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het 

gebruik van de openbare weg van 1 december 1975; 

⎯ Het ministerieel besluit waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 

van de verkeerstekens worden bepaald van 11 oktober 1976; 

⎯ Het decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 

bekostiging van de verkeerstekens van 16 mei 2008; 

⎯ Het besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer 

en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens van 23 januari 2009; 

⎯ De omzendbrief betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen op de politie van het 

wegverkeer van 4 april 2009. 

 

ARGUMENTATIE 

⎯ Dit reglement omvat gemeentewegen; 

⎯ De vergunning het schepencollege d.d. 17 februari 2025, conform het politiereglement op openbare 

rust, veiligheid en hygiëne van de gemeente Laakdal; 

⎯ De dienst mobiliteit van Laakdal heeft bevestigd dat er op de gebruikte wegen geen geplande 

werken of hinder zijn; 

⎯ Er zal een omleidingsroute worden voorzien; 

⎯ Het nodige wordt gedaan om bestaande verkeersborden, die in strijd zijn met de signalisatie 

voorzien in dit reglement, af te dekken; 

⎯ De veiligheid van de deelnemers en het publiek moet gewaarborgd worden; 
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Een kopie zal overgemaakt worden aan: 

— De korpschef van politie van de lokale politiezone Geel-Laakdal-Meerhout; 

— De zonechef van de brandweerzone Kempen; 

— De spoeddienst  van het algemene ziekenhuis St. Dimpna Geel; 

— De directeur van de dienst grond van de gemeente Laakdal; 

— De organisator. 

 

 

 
Gedaan te Laakdal in zitting zoals voormeld.  
 
 

Namens het schepencollege, 
 
De algemeen directeur De burgemeester-voorzitter 
Get. Jerry Verspreet Get. Tine Gielis 

 
 
 
 

Voor éénsluidend afschrift, 
 
De algemeen directeur De burgemeester 
Jerry Verspreet 
[SIG01] 

Tine Gielis 
[SIG02] 
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